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I perioden har det vært avholdt 3 styremøter. Rannveig har hatt studiepermisjon i vinter, slik at vi har vært 2 mindre i styret enn hva vi skal være. 

· Slik det framgår av aktivitetene, er det stort sett arbeidet med å bli godkjent som en frivillig medlemsorganisasjon, som har tatt tid og energi. Særlig for Arvid. 

· Arbeide med å sikre at vi kunne åpne kaféen iht de til enhver tid gjeldende forskrifter for pandemihåndteringen..
Aktivitetene
· Generalforsamlingen 2019 for Lydiabryggas Venner AL ble avviklet 19.5.2020.  Dette var den siste generalforsamlingen fordi det her ble vedtatt å legge ned andelslaget og opprette en medlemsorganisasjon. Heretter heter det derfor årsmøte. 

Referatet fra denne generalforsamlingen og vedtektene som ble vedtatt der for det nye Lydiabryggas venner, ble sendt inn til Brønnøysundregistrene slik at vi skulle bli godkjent som en frivillig medlemsorganisasjon. Men papirene kom i retur nok en gang. Dette fordi et andelslag (slik de vanligvis er i næringslivet) juridisk sett ikke kunne overføre sine verdier til en medlemsorganisasjon. 

Styret kalte inn til en ekstraordinær generalforsamling 2.6.2020 for å diskutere dette og eventuelt vedta nye vedtekter. På dette møtet ble det bestemt å utsette vedtektdiskusjonen og heller søke juridisk bistand.

Arvid tok kontakt med Sigurd Clausen som er jurist og han var villig til å hjelpe oss gratis. Etter sommeren kom han med 3 forslag til hvordan vi kunne løse dette. Et av forslagene var at vi sendte et brev og beskrev bakgrunnen for at Lydiabryggas venner AL var blitt kalt et andelslag i sin tid, og pekte på at her var det ikke økonomiske andeler det var snakk om.

Vi hadde ekstraordinær generalforsamling 27.10. 2020 hvor vedtektene som ble vedtatt på den ordinære generalforsamlingen, fikk sin 2.gangs behandling.

 Arvid skrev brevet til Brønnøysundregistrene og svaret kom 5.12.2020. Forklaringa var godtatt og vi fikk kalle oss en frivillig medlemsorganisasjon og fikk organisasjonsnummer. Jippi! Det betyr at Lydiabryggas venner kan ha en selvstendig bankkonto og få eget VIPPS-nummer.

· Ellers var 2020 preget av koronaen. Vi hadde ikke sommerkafé drevet av ungdommer, og kaféen var stengt fra 12.mars og til 20. juni. Det er en max.grense på 11 stk. i kaféen. Kaféen har stort sett vært åpen på lørdager etter dette. Det har vært lite utleie av kaféen til sluttede lag.

· Det var pr.31.12.2020 519 medlemmer, samme antall som andelshavere året før.

· Der er registrert 382 dugnadstimer i 2020 mot 444 timer i 2019. Dette viser ikke det totale bildet. Vi må innskjerpe at dugnadsboka skal brukes på all dugnad.

· Wibeke tok initiativ til en Facebook- innsamling til inntekt for Lydiabrygga tidlig på sommeren. Det kom inn kr.10700. Og 43 personer var det som bidro. Bra initiativ med andre ord.

· Ragnhild Enger har stått for renholdet i kaféen gjennom hele året. 

· Leilighet i andre etasje har vært utleid  ca. 40 døgn.

Økonomi
Vi har fremdeles driftsunderskudd. Årsresultat er negativt med kr 3500, mens det i fjor var på – kr.16600. Dette må sies å være bra da aktiviteten har vært mindre enn tidligere og vi har hatt færre på kaféen. Lave strømpriser har vært gunstig.
Vedlikehold
· Kafé og leilighet ble vasket rundt av Ragnhild Enger da kaféen var stengt.

· Noen vinduer ble malt av Ragnhild Enger.

· Det er anskaffet og hengt opp lystette rullegardiner i 2.etg.

· Det er kjøpt og tilpasset ny overmadrass og ny sovesofa er kjøpt til 2.etg. Penger til dette kom fra Facebookinnsamlingen.
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