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(Heidi Ånes ble valgt som 3. medlem på siste årsmøtet, men var ikke blitt forespurt og ville ikke delta)
I perioden har det vært avholdt 4 styremøter. Rannveig hadde studiepermisjon fram til juni. 

· Det har vært mye praktisk organisering med 50 års jubileum og lekeplassprosjekt.  Skriving av søknader, rapporter og prosjektregnskap har tatt mye tid for enkelte. Vi har fått god dekning i lokalavisa av de forskjellige aktivitetene.

· Det at vi har fått organisasjonsnummer har ført til at vi kan søke om momskompensasjon og vi har fått egen nettbankavtale.

· Vi har søkt om støtte til brannvernutstyr. 

· Koronapandemien gjorde at kaféen ble stengt de to første lørdagene i januar, noen lørdager i mars/ april pga tometerskrav og i fra 8. desember og ut året. Til sammen var det stengt 7 lørdager.       

· Sommerkaféen ble drevet 14.dager i juli av Elida og Olea Storfjell Olderskog.
Aktivitetene


Det har vært et aktivt år. Mye har blitt gjort.

· Vi arrangerte 50års jubileumsfest for Lydiabryggas venner 28.august med gratis kaffe og vafler til alle som ville komme fra kl.10 til kl.14. Dette var et utendørsarrangement som ble meget vellykket, mye takket være et fantastisk vær og god planlegging med oppsatt partytelt og vaffelsteking flere steder. Tidligere ildsjeler for Brygga var spesielt invitert, f.eks. Laila Bådstø som også holdt tale og overrakte blomster. Ordfører Berit Hundåla holdt også tale på vegne av kommunen og overrakte en sjekk på 10000kr til Lydiabryggas venner. Spesielt invitert var også Sjøgatas vel, museumslaget og Helgeland Museum og andre samarbeidspartnere. 

Mosjøen toraderklubb stilte opp og spilte i Bestemorhagen. En dag med god stemning som vi kan være godt fornøyd med å ha gjennomført.
             I anledning jubileet hadde vi investert i flotte brune forklær med bilde av Brygga.
· Den andre store saken var lekeplassprosjektet etter en idé fra Asbjørg i april. Hun skrev søknader om støtte til dette til Helgelendingen/Dnb og til Sparebank 1 Helgeland. Vi fikk 30000 kr fra Helgelendingen og 65000 kr  fra Sparebank1 Helgeland. Siden har vi også fått penger fra Sjøgata næring og miljø (15000 kr) og fra Sjøgata vern og utvikling (11708 kr). Totalt 122000 kr.

Arvid og Asbjørg bestilte de aktuelle lekeapparatene som skulle komme 10.9. Etter befaring med kommunen og museet ble plassering av disse bestemt, og Hermod Brubakk ble engasjert til gravearbeidet. Arbeidet startet opp like etter 50 årsjubileet. 14. september kom apparatene og dugnad og arbeidet startet opp. Bjørn Digermul (ansvarlig) og Magne Mikalsen var meget aktive i tillegg til noen styremedlemmer. Brubakk var fleksibel gravemaskinkjører og håndlanger. Arbeidet vellykket avsluttet 15.9. 

· Vi har hevet/ gitt bort sengeklær og håndduker som har vært brukt i leiligheta. Nå leier vi dette fra vaskeriet. Dette er billigere og bedre.

· 20.november hadde vi en skikkelig dugnadsfest. Det fortjente vi!

· Det var pr.31.12.2021 519 tidligere eller nåværende medlemmer, samme antall som andelshavere året før.

· Det er registrert 378 dugnadstimer i 2021 mot 382 timer i 2020. Dette viser ikke det totale bildet. Vi må innskjerpe at dugnadsboka skal brukes på all dugnad.

· Styret tok initiativ til en Facebook- innsamling til inntekt for lekeplassen tidlig på sommeren. Det kom inn kr. 2057. Ikke samme suksess som innsamlingen året før. Bør vel benyttes med forsiktighet.

· Ragnhild Enger sa opp vaskejobben fom 1.10. Nå vasker Elida og Olea Storfjell Olderskog.

· Vi hadde litt mindre leieinntekter i 2021 enn året før.

Økonomi
Vi har fremdeles driftsunderskudd. Årsresultat er negativt med 8400 kr, mens det i fjor var på – kr.3500. Dette må sies å være bra da kaféen har vært stengt 7 ganger og aktiviteten har vært stor med fest og investeringer. Men vi har fått mye pengestøtte. Lave strømpriser har vært gunstig.

Det vi har lært dette året er at skal vi gjøre investeringer, må vi søke om støtte først. Det er mye å hente fra forskjellige bedrifter og institusjoner.
Vedlikehold
En råtten stokk i fundamentet på Brygga ble skiftet og fjernet med innleid hjelp av Hermod Brubakk og med Bjørn Digermul, Magne Mikalsen, Markus Jensen og Arvid. Hermod leverte også stokken.
 Arvid har isolert rundt vannrør/ avløp på kjøkken. En feil i det elektriske anlegget er blitt reparert.
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